
１　本校は積極的に英語活動を推進している。 ２　お子様は、学校の英語活動の様子に

　　ついて、話している。
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３　お子様は、御家庭で時々英語を使って ４　お子様は、日本や外国の文化に

　　話そうとしている。 　　興味・関心を示している。
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５　本校の英語活動は、お子様のコミュニケ

　　ーション能力の育成に役立っている。
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令和４年度　特別の教育課程の保護者評価結果について
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◎本校の英語活動について、改善のためのご意見等がございましたらご記入ください。
・公開授業で英語の授業を見ていないので、どのように英語活動しているのかよく分から
  ない。
・学年だよりなどでどのような活動をしているのか詳しく書いてくれると活動内容が分か
  っていいと思う。
・もっとレベルの高い英語に触れさせる機会が欲しい。特に会話。また、夏休みなどに行
  ける留学先など英語力をアップさせる学校の紹介等あるとありがたいです。
・とても授業が楽しいそうで英語の時間を楽しみしています
・本人はとても楽しみにしており、楽しい時間を過ごしているようです。ただ、覚えたも
  のを使う機会がなかなかないのが残念です。授業以外にも気軽な異文化交流の時間があ
  るといいなと思います。
・もっと積極的にやっていただきたいですね。
・どんなことを教わっているのか話してくれないので、家での会話の中で自然に復習がで
  きたらいいなと思いました。知らないうちにいろいろ単語を覚えていてびっくりしまし
   た。
・英語の歌の歌詞に発音をカタカナで書いたプリントを持ち帰ってくるのですが、発音を
  カタカナで表記しない方がよいかなと思いました。
・低学年なので話す活動がメインだと思いますが、家の人に英語で話かけてみようなど、
  アウトプットできる課題があると生活の中でも身近に感じることが出来るかと思いま
  す。保護者も会話のきっかけにもなりますし、学校での活動の様子が分かり開かれた学
  校に近づくのではないでしょうか。
・宿題は少しあってもいいと思います。
・どのような活動をしているか全くわからない。
・授業見学などができると嬉しい。
・家で意味も分からず英語をしゃべる。意味は通じていないが、話そう！という気持ちが
  あるよう。楽しみながら英語に親しんでいるようで、良いと思う。
・子供は１年生ですが学校の英語活動をとても楽しんでいるようです。校外で英語を習っ
  ていますが、できれば習いに行かなくてもいいくらい英語のシャワーを浴びる時間が学
  校にあればいいな、と個人的には思っています。
・もっと英語にも力をいれていってほしい。


